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ATA DA DECIMA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AO OITO DIA DO MÊS DE 

OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO 

XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA 

NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O 

VEREADOR EVADO SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE DONA MOCINHA E JERSON, O VEREADOR MONGA 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE DONA 

CANDIDA E MEIRE, A VEREADORA TIA OLINDA SOLICITOU UM MINUTO DE 

SILENCIO PELO FALECIMENTO DE MARIA DOLORES DE PAIVA E 

RAIMUNDO MARTINS, O VEREADOR NONATO FILHO SOLICITOU UM 

MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE CICERO LOPES, 

CONCEDIDO O MINUTO DE SILENCIO. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR MONGA SOLICITANDO, REFORMAS, REVITALIZAÇÕES NAS 

PRAÇAS, CANTEIROS, RUAS E ESPAÇOS PUBLICOS NAS LOCALIDADES 

DA REGIAO SERRANA DO NOSSO MUNICIPIO, PROJETO DE INDICAÇÃO 

DO VEREADOR MOREIRA FILHO SOLICITANDO, PAVIMENTAÇÃO DA 

LOCALIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS, PRECISAMENTE N RUA DA 

FAVELA, CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROJETO DE LEI N°20/2019, 

PROJETO DE LEI N°19/2019, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR HILTON 

BELÉN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, O VEREADOR HOMENAGIOU 

SUA IRMÃ QUE FALECEU, AGRADACENDO-A POR SER A GRANDE 

MULHER QUER ERA EM VIDA, POR SER SEU BRAÇO DIREITO, SUPER 

INTELIGENTE DE UM CORACAO ENORME, CASADA, DEIXOU TRES FILHOS 

QUE ELA AMAVA MAIS QUE TUDO, SEU ESPOSO QUE AMAVA TANTO, 

FORA DO LIMITE, FAMILIA PARA A MESMA ERA ACIMA DE TUDO, POR 

CONTA DE UM PROBLEMA CONJUGAL A MESMA NÃO TEVE FORÇAS 

SUFICIENTE, TENTOU TRES VEZES COMETER SUICIDIO MESMO 

TENTANDO DE TODAS AS FORMAS SE CUIDAR E SE ALIVIAR A DOR DA 
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DEPRESSÃO, EXTERNOU SEU AMOR PELA MESMA ONDE SE 

EMOCIONOU BASTANTE FALANDO DE TODA TRAGETORIA DA MESMA, O 

QUE PASSOU E TENTOU SUPERAR, EXTERNOU SUA TRISTEZA E A 

GRANDE LACUNA QUE FICOU EM SEU CORAÇÃO E SUA MENTE, FOI 

GRATO AO APOIO DE TODOS PARA COM O MESMO E SUA FAMILIA. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, PRESTOU SUAS CONDOLENCIAS AO COLEGA VEREADOR 

HILTON POR ESSE FATO TRAGICO ACONTECIDO COM SUA IRMA, 

ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA NOITE, SEM 

DUVIDAS ESSES PROEJTOS SÃO APRESENTADOS EM BUSCA DE 

MELHORIAS PARA POPULAÇÃO IPUENSE, SEMANA PASSADA ESTEVE 

VISITANDO VARIAS LOCALIDADES DE NOSSO MUNICIPIO, VENDO 

NECESSIDADES E DEMANDAS, AGRADECEU A TODOS OS MORADORES 

DE BAIXA LARGA E PROXIMIDADES EM QUE O MESMO TEM SE 

ESFORÇADO BASTANTE PARA LEVAR O DESENVOLVIMENTO PARA CADA 

COMUNIDADE JUNTO AO PREFEITO SERGIO RUFINO E A GESTAO, NA 

LOCALIDADE DE SANTANA EM QUE O MESMO TEM VARIOS PROJETOS E 

COBRA BASTANTE O PREFEITO AS PAVIMENTAÇÕES DESTA 

COMUNIDADE, ESTEVE EM SÃO JOSE DOS MARTINS A CONVITE DO SEU 

AMIGO WANDER PARA CONHECER A COMUNIDADE, VENDO A RELIDADE 

DA RUA DA FAVELA QUE SE ENCONTRA EM UM ESTADO CRITICO, CASO 

DE SAUDE PUBLICA,  O MESMO TROUXE O PROJETO QUE ESPERA SER 

ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO MUNIICPAL, BUSCANDO UMA 

SOLUÇÃO JUNTO AO PREFEITO SERGIO RUFINO, DIZ TER TOMADO 

CONHECIMENTO DE UM FATO LAMENTAVEL QUE OS MORADORES DE 

LOCALIDADE DE OLHO D’AGUINHA QUE COM SEUS PROPRIOS 

RECURSOS CONSTRUIRAM A PASSAGEM MOLHADA NAQUELA 

LOCALIDADE, QUE É DE SUMA IMPORTANCIA, POR CONTA DO PERIODO 

INVERNOSO, PARABENIZOU OS MORADORES DA COMUNIDADE, MAIS O 

MESMO COMO REPRESENTANTE DO POVO, FISCAL DO EXECUTIVO, NÃO 

PODEMOS FICAR DE BRAÇOS CRUZADOS DIANTE DE UMA SITUAÇÃO 

DESSA, PROXIMA SESSAO TRARA UM REQUERIMENTO PARA QUE 

POSSAMOS JUNTOS MANDAR AO MINISTERIO PUBLICO PARA QUE 

TENHAMOS RESPOSTAS DA CPI DAS PASSAGENS MOLHADAS, CONTA 

COM O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES, ESSE ERRO NÃO PODERA 

CAIR NA CONTA DA POPULAÇÃO, PARABENIZOU A TODOS OS 

CONSELHEIROS TUTELARES EM NOME DOS CINCO ELEITOS, QUE 

FORAM OS CINCO MAIS VOTADOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA NOITE, PARABENIZOU A 

POPULAÇÃO DE OLHO D’AGUINHA QUE FEZ ESSA PASSAGEM MOLHADA 

COM RECURSOS PROPRIOS DE CADA MORADOR, FICOU UMA OBRA 

MUITO BEM FEITA E EXTERNOU SEU ORGULHO POR ESTE ATO, UM ATO 

COMO ESTE É INADIMISSIVEL POIS TEM QUE SER FEITO PELO PODER 
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PUBLICO, EXTERNOU SEU APOIO AO REQUERIMENTO POIS ESTA PARA 

FISCALIZAR E LEGISLAR, O PODE PUBLICO EXECUTIVO PODERIA TER 

DADO SUA AJUDA E PARTICIPAÇAO NESTE ATO DA COMUNIDADE, 

SOLICITOU NOVAMENTE A PASSAGEM MOLHADA DE PAI GONÇALO, QUE 

PRECISA URGENTEMENTE SER FEITA, POR DEIXAR OS MORADORES 

ILHADOS, SOBRE A ARENINHA DO CVT, O MESMO INDAGOU O PORQUE 

DA DEMORA, SABEMOS QUE É POR CONTA DA GRAMA SINTETICA, MAIS 

QUEREMOS SABER O REAL MOTIVO, OUTRA SITUAÇAO É A QUADRA DO 

CVT, QUE NÃO ESTA SENDO UTILIZADA, SE ESTIVESSE DISPONIVEL 

SERIA UTIL EM TODOS OS SENTIDOS PARA TODO MUNICIPIO, ESTEVE 

PRESENTE NO ESTADIO NO SABADO ASSISTINDO OS DOIS JOGOS DA 

PRIMEIRA DIVISAO, FALOU DOS JOGOS, PARABENIZOU AS EQUIPES QUE 

ESTAO DISPUTANDO A PRIMEIRA E SEGUNDA DIVISAO, PARABENIZOU A 

TODOS OS QUE SE CANDIDATARAM A CONSELHEIROS TUTELARES EM 

NOME DAS QUE SAIRAM VITORIOSAS E CONSQUISTARAM ESTE CARGO, 

REINVIDICOU A UMA FALTA DE ORGANIZAÇÃO ENORME E POUCAS 

URNAS, SEMPRE PRESENCIAMOS COM RELAÇÃO AO IML A DEMORA 

PARA RECOLHIMENTO DE CORPOS, PRECISA SER MELHORADO ESSE 

ATENDIMENTO DO IML, EXTERNOU SEU APOIO E MUITA FORÇA AO 

COLEGA VEREADOR HILTON, DEIXOU SEUS SENTIMENTOS AO SEU 

PRIMO PELA PERCA DE SEU PAI. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ADRIANO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SEU 

SENTIMENTOS AOS VEREADORES QUE TIVERAM UMA GRANDE PERCA 

ESSES DIAS, PELO FALECIMENTO DE UM PARENTE QUERIDO, 

COMPARTILHOU DE UM MOMENTO DE ALEGRIA E CONVIDOU A TODOS A 

VISITAREM AS ESCOLAS DE NOSSO MUNICIPIO PARA CONHECER O 

PROJETO JOVEM EMPREENDEDOR PRIMEIRO PASSO, AÇÃO DA SUA 

GESTAO A FRENTE DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONOMICO DE NOSSO MUNIICPIO, E FIZERAM ESTA ARTICULAÇÃO 

PARA QUE O MUNICIPIO ATRAVES DE UMA PARCERIA COM SEBRAE 

IMPLATASSE ESSA EDUCAÇÃO DIFERENCIADA EM NOSSAS ESCOLAS, 

FALOU DE COMO FUNCIONA ESTE PROGRAMA E O QUANTO É 

MOTIVADOR VER OS ALUNOS ENGAJADOS NESTE PROGRAMA, QUE 

POUCAS CIDADES FORAM CONTEMPLADAS, 970 ALUNOS RECEBEÃO 

ESSA FORMAÇÃO PARICIPANDO DESTA CAPACITAÇÃO, APRESENTOU A 

PROPOSTA PARA QUE ESSA CASA ENVIE UM REQUERIMENTO A SUPER 

ITENDENCIA PARA O INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL DO 

ESTADO DO CEARA COM O OBJETIVO QUE SEJA FEITO A MANUTENÇÃO 

E LOGISTICA NO PREDIO DO INSS DE NOSSO MUNICIPIO, POIS NÃO TEM 

SIDO DADO A DEVIDA MANUTENÇÃO NESSE PREDIO, SABEMOS DA 

IMPORTANCIA E LOGISTICA DO PREDIO DO INSS EM NOSSO MUNICIPIO, 

FAZ NECESSARIO QUE SEJA FEITA ESSA INTERVENÇÃO, PARA QUE OS 

SERVIÇOS NÃO VENHAM SER PREJUDICADOS NA OFERTA DE 

SERVIÇOS, CONVIDOU AOS COLEGAS VEREADORES QUE SEJAM 
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ENCAMINHADOS UM REQUERIMENTO COJUNTO A SUPER ENTENDENCIA 

DO INSS DO ESTADO DO CEARA, PARA QUE TOMEM ESSAS 

PROVIDENCIAS, ASSOCIOU-SE AOS COLEGAS EM REALÇAÕ AO 

CONSEHO TUTELAR, PAREBENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS NESTA 

ELEICAO, EM ESPECIAL A POPULAÇÃO QUE COMPARECEU NOS LOCAIS 

DE VOTAÇÃO, PARA QUE ELES PODESSEM ESCOLHER OS QUE MELHOR 

REPRESENTAVAM, PARABENIZOU TAMBEM AOS ESCOLHIDOS DE 

FORMA DEMOCRATICA, SABEMOS DA IMPORTANCIA DESSA FUNCAO EM 

NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EDUARDO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SEU SENTIMENTOS A 

FAMILIA DE SEU AMIGO VEREADOR HILTON PELA GRANDE PERDA DE 

SUA IRMA, ESTEVE COM PREFEITO SERGIO E O PARABENIZOU PELA IDA 

PARA A BRASILIA, QUE FOI FALADO SOBRE A CAMADA ASFALTICA DO 

ENGENHO DOS BELENS QUE É UM SONHO ANTIGO DAQUELA 

COMUNIDADE, FALOU SOBRE O CONSULTORIO DO DENTISTA PARA 

COMUNIDADE DE BAIXA LARGA QUE NÃO ESTA FUNCIONANDO POR 

CONTA DA ILUMINAÇÃO QUE É MUITO FRACA, PARABENIZOU TODAS AS 

CRIANÇAS PELO DIA DAS CRIANÇAS E EXTERNOU QUE ESTARA NAS 

LOCALIDADES DA SERRA E SERTAO DISTRIBUINDO BRINQUEDOS PARA 

AS CRIANÇAS DE NOSSO MUNICIPIO, DANDO CONTINUIDADE O 

TRABALHO DO SEU PAI COM GESTOS DE AMOR E CARINHO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 08 DE 

OUTUBRO DE 2019 


